
在住区

西区 77

神奈川 10

南 1

中 15

保土ヶ谷 3

その他 3

子ども

1人目 107

2人目 26

3人目 0

4人目 0

スマイル・ポート利用者アンケート

・実施期間：2021年1月15日～2021年2月20日

・対象：スマイル・ポートに来所した利用者110名

質問１　(1)お住まいの区について

※その他は市外、県外在住者

質問１　（２）利用している子どもについて

70%

9%

1%

14%

3% 3%

在住区

西区 神奈川 南 中 保土ヶ谷 その他

80%

20%

0%0%

利用している子ども

1人目 2人目 3人目 4人目



子ども年齢

0歳 38

1歳 38

2歳 25

3歳 7

4歳以上 10

利用目的

親仲 32

子仲 33

相談 28

気分 58

遊 103

情報 20

講座 13

他 0

質問1　(2)利用している子どもの年齢

質問2　（１）利用目的

11%

11%

10%

20%

36%

7%
5%0%

利用目的

親仲 子仲 相談 気分 遊 情報 講座 他

32%

32%

21%

6%

9%

利用している子どもの

年齢

0歳 1歳 2歳 3歳 4歳以上



良かったこと

親友 23

子友 19

育児 27

気分 71

遊 92

相談 47

居場所 15

情報 34

立地 20

他 1

どんな講座

母乳 9

離乳食 21

発達 23

アレルギー 19

幼保 27

歯科 11

他 3

質問2　（２）利用してよかったこと

質問2　（３）どんな講座を希望

※その他について

・遊びの講座

・幼児食、父のための講

座

7%

5%

8%

20%

26%

14%

4%

10%

6% 0%

利用して良かったこと

親友 子友 育児 気分 遊

相談 居場所 情報 立地 他

8%

18%

20%

17%

24%

10%
3%

どんな講座

母乳 離乳食 発達

アレルギー 幼保 歯科

他



利用頻度

1だけ 9

月12 66

週12 30

多 4

思う 67

やや 38

NO 0

質問２（５ー１）　異年齢の子どもの様子を見たり、交流したりする中で、自分の子

どもの成長の見通しをもてるようになったか。

（５－２) スタッフや他の保護者との交流を通して、子育ての悩みや孤立感が減りま

したか。

（５－３）利用中に、周りに困っている保護者がいたら「手伝いましょうか」と声を

かけたり自分が困った時に「手を貸してください」と言えたりしますか。

（５－４）住んでいる地域をより身近に感じたり、地域の人と知り合う機会が増えま

したか。

質問2 (4)　利用頻度について

8%

61%

27%

4%

利用頻度

1だけ 月12 週12 多

64%

36%

0%

（1）変化

思う やや NO



（２）変化

思う 61

やや 40

NO 3

（３）変化

思う 51

やや 47

NO 6

（４）変化

思う 46

やや 52

NO 5

59%

38%

3%

（２）変化

思う やや NO

49%
45%

6%

（３）変化

思う やや NO

45%

50%

5%

（４）変化

思う やや NO



情報入手先

両親 37

友人 76

ｽﾏｲﾙ 32

地域 40

区 23

保幼 15

書籍 18

NET 32

LINE 3

twi 7

face 0

insta 20

他 7

（1）　HP

混雑 59

案内 35

ﾌﾞﾛｸﾞ 4

知 14

ｶﾚﾝﾀﾞｰ 52

地知 10

他 5

※その他について

・幼児教室

・インターネット全般

・サークル

質問４ 　スマイル・ポートのホームページの中で、あなた自身が活用している項目は

どこですか。

※その他について

・定期の休み以外の休みの日をファーストビューで確認

できるとありがたいです。

・サイトを開いてすぐに「今日の休み」がわかると助か

る・幼稚園のプレや開放日、一時保育情報

質問３　子育てに関する情報はどこから入手していますか。

12%

25%

10%
13%

7%

5%

6%

10%

1%2%
0%

7% 2%

情報入手先

両親 友人 ｽﾏｲﾙ 地域 区 保幼 書籍

NET LINE twi face insta 他

33%

19%
2%

8%

29%

6% 3%

スマイル・ポート HP

混雑 案内 ﾌﾞﾛｸﾞ 知 ｶﾚﾝﾀﾞｰ 地知 他



子サポ

登録済 2

登録なし 14

知,登録なし 64

知らない 24

子サポどこで

スマイル 45

区役所 25

支援者会場 12

親子 2

広報 2

知人 8

ネット 7

その他 5

質問５　「子育てサポートシステム」を知っていますか。

質問６「子育てサポートシステム」をどこで知りましたか。

※その他

・のんびりんこ

・母子保健訪問

※知っているが登録しない理由

・近々する予定・どういう時に利

用するのかイメージがわかず一歩

踏み出せない

・大変そう・利用する機会がな

かった・以前登録していたが使用

しないため・有資格者以外に預け

る事が不安。何かあった時のﾄﾗﾌﾞﾙ

対応が心配なので利用しない気が

するので登録していない。・今後

登録予定・長時間預けられるとこ

ろを探していたため・使い勝手が

不明・利用することがない・育休

の為利用する機会がなさそうだか

ら

42%

24%

11%

2%
2%

7%

7%
5%

子サポどこで

スマイル 区役所 支援者会場 親子

広報 知人 ネット その他

2%
13%

62%

23%

子サポ

登録済 登録なし 知っているが登録なし 知らない



質問７「子育てパートナー」を知っていますか。相談したことはありますか。

子パト

相談 13

知らない 51

相談なし 36

質問８　「子育てパートナー」をどこで知りましたか。

子パトどこ

スマイル 23

区役所 5

支援者会場 5

親子 1

広報 0

知人 3

ネット 1

その他 2
57%

12%

12%

3%
0%

8%

3%
5%

子パトどこで

スマイル 区役所 支援者会場 親子

広報 知人 ネット その他

13%

51%

36%

子パト

相談したことがある 知らない 相談したことがない



どこに相談

なかった 17

家族 60

友人 60

スマイル 16

ネット 12

行政 7

その他 7

自粛期間中どこ

なかった 28

家族 44

友人 13

スマイル 14

ネット 0

行政 0

その他 0

※その他

・事業所やセンタｰ

・母乳相談の助産師

・ベビーシッター

質問10　自粛期間中、どんな場所（誰）に子育てや悩み事の相談をできたらよかったと思いますか。

質問９　自粛期間中、子育ての悩みや困りごとをそうだんする場所はどこ（誰）でしたか

9%

33%

34%

9%

7%

4%
4%

自粛期間中どこに相談

なかった 家族 友人 スマイル

ネット 行政 その他

28%

45%

13%

14%
0%0%0%

自粛期間中どこがあったら

なかった 家族 友人 スマイル

ネット 行政 その他


